［参考様式１］

［職員配置計算書］
	児童の年齢
	利用定員
	学級数
	必要な職員の数

	
	
	長時間利用児

(２・３号認定)
	短時間利用児

（１号認定）
	
	

	０歳児
	人
	人
	
	
	人

	１歳児
	人
	人
	
	
	人

	２歳児
	人
	人
	
	
	

	小　計
	
	①　　　　　人

	３歳児
	人
	人
	人
	学級
	

	４歳児
	人
	人
	人
	学級
	

	５歳児
	人
	人
	人
	学級
	

	小　計
	
	②　　　　学級
	

	園長が専任でない場合
	③　　　　　人

	合　計
	人
	人
	人
	
	④　　　　　人


1 「必要な職員の数」は、それぞれの掛け算における小数点以下の端数は小数点第２位を切り捨てして、各々を合計した値の小数点以下を四捨五入する。

必要配置数＝　　０歳児の人数　×　１／３　＋　（１歳児の人数　＋　２歳児の人数）　×　１／６

2 学級数は、３歳児については在籍児童数を２０で除した値、４、５歳児については、年齢毎に３０で除した値以上であること。
3 園長が専任でない場合は、１を加えること。

4 最終的に必要な職員の数は①＋②＋③の値以上となること。
5 園長は含まないこと。

6 子どもが認定こども園を利用する時間内は、２人以上となること。

























